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Вступ. ВІЛ-інфекція – це соціально небезпечне інфекційне захворювання, що 

розвивається внаслідок інфікування вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ), довготривалої 

персистенції ВІЛ в лімфоцитах, макрофагах  та клітинах нервової тканини. Хвороба 

характеризується прогресуючою дисфункцією імунної, нервової, лімфатичної та інших  

систем організму. Відповідно до сучасних уявлень ВІЛ-інфекція відноситься до 

невиліковних хвороб, має тривалий хронічний перебіг і, в разі відсутності  ефективної 

терапії, закінчується смертю хворого.СНІД, або Синдро́м набу́того імунодефіци́ту (англ. 

AIDS) — сукупна назва уражень, що відбуваються на III-IV клінічних стадіях інфекції, яку 

спричинює вірус імунодефіциту людини (ВІЛ). Загальноприйнятою назвою хвороби на 

сьогодні є ВІЛ-інфекція (англ. HIV-infection, HIV/AIDS) [1]. ВІЛ та СНІД – не одне й те саме. 

ВІЛ – це вірус, що вражає імунну систему, а СНІД – це комплекс захворювань, які 

виникають у людини з ВІЛ на фоні низького імунітету.  

За п'ять місяців 2017 року в Україні за даними Центру громадського здоров'я МОЗ 

України було зареєстровано 7490 нових випадків ВІЛ-інфекції (з них 1 085 дітей до 14 років). 

Всього з 1987 року в Україні офіційно зареєстровано 304 914 нових випадки ВІЛ-інфекції, за 

цей час від СНІДу померло 42 987 осіб. Найбільш уражені ВІЛ-інфекцією регіони – 

Дніпропетровська, Донецька, Київська, Миколаївська та Одеська області, а також Київ. 

Україна залишається лідером в Європі за масштабами розповсюдження ВІЛ-інфекції.  

За оцінками експертів UNAIDS, в Україні з ВІЛ-інфекцією живе до 250 тисяч чоловік. 

І тільки кожен другий знає про свій діагноз – станом на 1 квітня 2017 року на обліку в 

Україні перебуває 135 414 ВІЛ-позитивних пацієнтів. Лікування хворих на СНІД включає 

використання антивірусних препаратів, які блокують репродукцію вірусу. Рішення про те, 

коли починати терапію, слід приймати залежно від ризику прогресування ВІЛ-інфекції та 

вираженості імунодефіциту.  
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Мета роботи. Дослідження асортименту засобів, для лікування хворих на ВІЛ/СНІДу 

на українському фармацевтичному ринку протягом 2014-2016 років, визначення кількості 

вітчизняних та імпортних виробників. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту лікарських засобів проводили протягом 

2014-2016 років за даними інформаційно-пошукової системи «Моріон» [2]. 

Результати досліджень. Засоби, що застосовуються для лікування хворих на 

ВІЛ/СНІД за міжнародною класифікацією АТХ належать до групи J05. 

При аналізі фармацевтичного ринку України за період з 2014 по 2016 рік було 

встановлено 23 МНН. В 2014 році було нараховано 131 ТН, із яких 78 ТН вітчизняного 

виробництва та 52 ТН іноземного виробництва. В 2015 році – 127 ТН, із яких 67 ТН 

вітчизняного виробництва та 55 ТН іноземного виробництва. В 2016 році –  117 ТН, із яких  

63 ТН вітчизняного виробництва та 50 ТН іноземного виробництва. 

Діапазон цін у 2016 році коливався від 0,31 грн до 37900 грн за упаковку. У 2016 році 

найдешевшим препаратом був РИБАРІН ТОВ "Фарма Старт" (Україна, Київ), капс. 200мг 

блістер, №40; а найдорожчим - ВІКТРЕЛІС, Merck & Co (США), капс. 200 мг блістер, № 336. 

Висновок. Отримані дані свідчать про те, що засоби для лікування хворих на 

ВІЛ/СНІД представлені на ринку в широкому асортименті. Ціни на них коливалися від 

низьких до високих, що дозволяє індивідуально підбирати препарат з урахуванням діючих 

компонентів, форми випуску та його вартості. Ціни на противірусні препарати у 2016 році 

значно збільшилися, в порівнянні з 2014 роком . Однією з причин є зростання курсу доллара 

США, що пов'язане з нестабільною економічною ситуацією в країні.  
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